Opdracht 5

Analyse van ECONOMISCH kengetallen

De uitkomst van opdracht 4 zou je kunnen beschouwen als een soort NORM. In onderstaande saldoberekening is het saldo ongeveer gelijk aan dat van opdracht 4 (blz. 21). Toch vertoont dat saldo hieronder in onderdelen een aantal verschillen in vergelijking met opdracht 4.

Geef voor onderstaande saldo-berekening aan op welke onderdelen:
· het positief afwijkt t.o.v. het gemiddelde (opdracht 4)
· het negatief afwijkt t.o.v. het gemiddelde.
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Een saldo PER GAZ

[Onderdeel | Hoeveeheid | Prijs (€) | Eenh | Bedrag (€)[ Totaal (€)]
Opbrengsten:
Biggen 312|€ 4390 | hig | € 1.369,68
Opfokzeugen 0,02| € 12950 | /dier | € 2,59
Zeugen 046| € 17512 | /dier | € 80,56
Beren € 0,74
1.454
Kosten aankoop fokmateriaal + voer:
Opfokzeugen 0,52| € 263,56 | /dier | € 137,05
Zeugenvoer 1287| € 02588 | kg | € 333,08
Opfokzeugenvoer kg | € -
Biggenvoer 838/ € 0,4100| kg | € 343,58
Totale kosten aankoop voer + fokmateriaal :| € 814
Voerwinst :| € 640
Overige toegerekende kosten
Gezondheidszorg (dier | € 61,00
Kl Idier | € 26,50
Elektriciteit (dier | € 35,09
Verwarming (dier | € 30,24
Water Idier | € 5,30
Strooisel+ ov. Vee (dier | € 26,47
Totaal overige kosten :| € 185
Saldo/g.az :| € 455





